预防冻疮,搓手搓脚

预防冻疮首先是要进行耐寒锻炼,增强人体的耐寒能力。平 时坚持多用冷水洗脸、洗手和洗脚,是预防冻疮的好办法;经常 搓手、按摩脚、耳等部位,促进这些器官的血液循环,也同样有助 于预防冻疮发生。同时,还应坚持适当的冬季锻炼,促进血液循 环,进一步增强体质,提高身体对寒冷的适应能力。预防冻疮要 注意全身保暖,不应只穿上厚鞋袜。对于过去已生过冻疮的部 位,应特别注意保暖防湿。



府舎晚报

2014年12月16日 星期二 编辑:徐 美编:宫照阳 组版:庆芳

白内障治疗:看得见是基础 看得好是关键

众所周知手术是目前治 疗白内障唯一有效的方法。 随着人们对视觉质量的要求 不断提高,传统白内障复明 手术已经不能满足患者需 求,手术技术从最开始简单 的白内障手术发展到超声乳 化技术,还有现在的飞秒白 内障技术,白内障手术从最 初的复明手术也逐渐发展成 为一种屈光手术,更注重"恢 复自然的视觉",最大化地提 高术后视觉质量成为终极目 标。因此,重视白内障手术的 屈光效果逐渐成为近年来白 内障手术关注的重点。济南 市明水眼科医院郑秀华主任 解释道:简单来讲,现在白内 障手术追求的,不但要看得 见,还要看得好、看得舒服。

从早期的白内障囊内摘 除术到现代囊外摘除术都存 在着对眼球的组织结构破坏 比较大、术后散光比较明显 等缺点,以至患者术后不能 达到满意的视觉质量。近几 年来在白内障治疗技术和设 备上我们有了更多更好的选 择,最新的飞秒激光治疗白 内障是在实时成像技术引导

下进行,使得眼科医生能够 采用无刀的激光完成各个精 细步骤,而非采用手工器械 完成这些步骤。手术几乎是 在眼球密闭的状态下完成 的,全程无刀,整个过程完全 由电脑数字化控制飞秒激光 来完成,利用飞秒激光超短、 超精、超强优势,具有无需缝 合、矫正部分散光、安全性 好、术后恢复快等优点。飞秒 激光辅助白内障手术系统保 障了高端手术的安全性,同 时给部分疑难白内障手术带 来了很大帮助,使我们能够 根据患者的具体情况进行个 性化治疗,减少了某些复杂 白内障手术的风险。

"飞秒激光的高精度加 上理想的人工晶状体,将白 内障手术从一般的手术发展 为高质量、高效率、高满意度 的屈光手术。"郑秀华专家指 出,手术成功的另一关键就 是人工晶状体。人工晶状体 的功能可直接影响患者术后 的视觉质量,是实现"恢复自 然视觉"的关键。人工晶状体 植入技术的成熟及其与白内 障手术完美地结合,使人工

晶状体性能越来越向接近理 想的自然晶状体方向发展, 目前已有适合多种要求的人 工晶状体问世。例如,普通的 人工晶状体手术后只能看 远,看近要戴老花镜,而多焦 点人工晶状体能极大地减少 患者术后对眼镜的依赖,这 对有读书看报,用电脑看手 机需求的老年患者,带来了 生活的极大便利。此外,如果 术前检查有散光,就应该考 虑选择有散光矫正功能的人 工晶体;对于患有特定眼病 的患者,还有许多特殊设计 的人工晶状体可供选择。飞 秒激光的高精度加上理想的 人工晶状体,在治疗白内障 的同时还可以治疗远视、近 视、散光等眼病。因此患者在 选择时,不仅要考虑自身的经 济承受能力,还要结合眼部检 查的情况和日常生活中的用 眼需求,综合以上各种情况 与医生进行细致的沟通。

白内障手术前,医生会 对患者进行详细的检查,根 据检查结果进行科学的数据 分析,以确定患者的白内障 类型,何时进行手术,使用哪

种人工晶状体,同时需要考 虑如何尽量减少术后并发症 的产生,最终制定出适合患 者的个性化手术方案。必要 的术前心理疏导能使患者放 松心情,消除恐惧,充分信赖 医生,很好地配合手术,这也 是手术环节的重要部分。

科普大讲堂通知

为了让更多的老年朋友 了解白内障防治的相关知 识,指导白内障患者正确认识 白内障手术方式,选择适合自 己的人工晶体,济南市明水眼 科医院将于12月21日举办"白 内障手术科普大讲堂",欢迎 广大市民踊跃参加。

参加活动的朋友可免费 享受视力、验光、眼压、裂隙 灯、眼底镜五项眼科常规检

主题:专家带您正确认 识白内障的手术治疗

时间:2014年12月21日 上午10:00 下午14:00

地点:济南市明水眼科 医院综合楼三楼会议室

济南市传染病医院成功救治肝衰竭患者

近日,济南市传染病医 院成功救治一名慢性肝衰竭 患者,主治医生还将家属表 达谢意的红包悄悄存到住院 押金中。精湛的医技和高尚 的医德受到患者家属肯定。

据介绍,患者今年40岁,近 日因慢性肝衰竭来到济南市传 染病医院住院。该院五科主任 张照华迅速带领科室医务人员 针对病情,实施人工肝治疗,患 者病情明显好转。为表达谢意, 患者家属执意送给张照华3000 元红包。为顾及患者家属心情, 张照华暂时收下红包,随即将 钱存入患者住院押金。患者家 属得知后非常感动,对张照华 的医术和医德交口称赞。

据了解,肝功能衰竭若 不及时治疗,会危及生命。多 年来,济南市传染病医院在 救治肝功衰竭、肾功衰竭等 危重症病人方面取得良好成 效。(石晓红 刘庆良)

济南市口腔医院向 儿童福利院献爱心

"12.5国际志愿者日" 之际,济南市口腔医院青年 志愿者走进济南市儿童福 利院献爱心,为孩子们送去 衣物和学习用品。

近日,济南市口腔医院 5名青年志愿者来到济南市 儿童福利院,代表全院职工 看望那些因为残疾而被遗 弃的孩子,送去了价值2000 余元的衣服和学习用品,并

为福利院的孩子们进行了 口腔检查,教给他们如何正 确刷牙,并承诺对查出牙病 的孩子接到医院进行免费

作为省级文明单位,市 口腔医院热心社会公益事 业,多年来,更加关注社会 弱势群体,连续十余年组织 医务人员到社会福利院义 务查体和牙病治疗。

股骨头、腰突等骨病 必须读懂这本书

冯成林:北京、南宁成林 骨科医院院长,被打假"打 出名的骨病名医。

冯院长告诉大家:股骨 头坏死、腰突……不管你病 史多长、病情多重,哪怕坐轮 椅,只要还能动,就能治!

现在,由冯院长亲自撰 写的《成林骨科技术》正式出 版,该书首次公开成林骨科 祖传十三代治疗股骨头坏死 等骨病的秘密,深入浅出地 帮助您分析:卧床不起的,如 何站起来;原来一瘸一拐或 靠拐才能走的,如何健步如 飞;让股骨头等骨病患者最 终免受"刀割电锯"之苦。

现在,骨病患者打进热 线即可免费领取,仅200本, 赠完为止

免费申领热线:0531-81961120

军医特色优势技术系列报道29

健康管理 以人为本



学科带头人简介:

张祚建,济南军区第456医院体 检中心主任、主任医师,健康管理专 业,济南军区健康管理专业委员会 副主任委员。从事健康管理工作多 年,对健康管理工作有较深刻的研究 和认识,具有从健康体检、健康风险 评估、健康干预及健康促进建立全过 程的一体化健康管理理念和经验。

济南军区第456医院体检中心 成立于2000年,经过十余年的发展, 已经成为军内及本地区健康体检领 域的佼佼者,其发展规模、服务人 群、社会效益均处于领先地位,在军 内外享有较高声誉。

那么,作为部队医院的体检中 心,456医院健康体检中心有何特色 呢?据张祚建主任介绍,体检中心拥 有一支"王牌团队",以空军招飞体 检队专家为主,由院内外的技术人 才和专家组成的专业体检人才队 伍,确保了体检的准确性和权威性。 除此之外,医院专门打造了七千平 方米专用体检大楼,更斥资数千万 元引进了先进体检设备。"我们这里 的远红外成像诊断系统(热CT),能 一次性从头到脚进行全身筛查疾 病,是无副作用的绿色体检"

在456医院体检中心,处处体现 着"以人为本,满足需求"的服务理 念。体检中心针对不同人群的身体 状况、年龄、工种等,为社会各阶层 人士量身订做"个性化"体检项目。

体检中心还采取"请进来"和"走 出去"的体检方式。除了专门安排车 辆接送体检人员等措施外,还定期携 带B超、心电图机和车载X光机等仪器 设备,提供上门体检服务,大受欢迎。

咨询热线:0531-51613824 13869191645









新加坡丰隆(亚洲)集团成员 地址:河南省新乡市宏力大道370号 绿色通道服务热线: 400 609 8888

河南新飞电器有限公司

提索 新浪官方微博 新飞电器V 新飞官方网站: www.xinfei.com